DICHIARAZIONE DI DISPONIBILITÀ AD ASSUMERE L'INCARICO DI REVISORE DEI CONTI PRESSO IL COMUNE DI QUADRI

Al Sindaco del Comune di Quadri

La sottoscritta Carla Scaglione (c.f.: SCGCRL78H47E435M), nata a Lanciano (CH) il 7/6/1978, residente a Santa Maria Imbaro (CH) – 66030, in Strada Provinciale della Rocca, n. 46, iscritta al Registro dei Revisori Legali con iscrizione N° 166239, D.M. del 18/5/2012, pubblicato sulla G.U. n. 44 del 8/6/2012, a seguito di comunicazione di Codesto Comune pervenuta a mezzo PEC del 18/4/2023, prot. n. 530, segnala la propria disponibilità ad assumere l'incarico di revisore economico-finanziario presso il Comune di Quadri per il triennio 2023/2025.

Dichiara di essere a conoscenza delle disposizioni del T.U. 267/2000 che disciplinano l'incarico ed alla presente domanda allega dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà.

Santa Maria Imbaro, 2 maggio 2023

In fede

Allegati:

Dichiarazione sostitutiva di atto notorio ai sensi dell'art. 47 del d.lgs. 28 dicembre 2000, n° 445;

Fotocopia carta di identità.

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO NOTORIO AI SENSI DELL'ART. 47 DEL D.LGS 28.12.2000 N. 445 DA ALLEGARE ALLA DICHIARAZIONE DI DISPONIBILITA' AD ASSUMERE L'INCARICO DI REVISORE DEI CONTI.

La sottoscritta Carla Scaglione nata a Lanciano il 7/6/1978, residente a Santa Maria Imbaro (CH) – 66030, in Strada Provinciale della Rocca, n. 46, cellulare n° 3311711930, indirizzo e-mail scarla1978@gmail.com, PEC carla_scaglione@pec.it.

Consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del DPR 445/2000 in caso di mendace dichiarazione o di esibizione di atto falso o contenente dati non rispondenti a verità,

Dichiara

- 1) di essere residente nel Comune di Santa Maria Imbaro della Provincia di Chieti;
- 2) di essere iscritto nel Registro dei Revisori Legali al n. 166239, D.M. del 18/5/2012, iscrizione pubblicata sulla G.U. n. 44 del 8/6/2012;
- 3) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di ineleggibilità od incompatibilità previste dall'art. 236 e seguenti del D.lgs. 267/2000;
- 4) di non detenere alcun incarico;
- 5) di autorizzare il Comune di Quadri (CH) al trattamento dei dati personali ai sensi del d.lgs.196/2003, relativamente al procedimento in questione;
- di accettare la carica in caso di nomina.

Santa Maria Imbaro, 2 maggio 2023

In fede